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Houppevile a droite D121 Fleury-sur-Andelle droite/gauche D149
a gauche D66 Radepont a gauche
Isneauville a gauche D928 a droite D321
a droite D47 Douville-sur-Andelle
a gauche D61 Pont-Saint-Pierre a droite D126
Préaux a gauche D15 puis D138
Gruchy en face a gauche
a droite D12 La Neuville-Chant-d’Oisel | a droite D294
Blainville-Crevon a droite D98 Mesnil-Raoul en face D294
a gauche D7 a droite D13
a droite D12 Fresne-le-Plan a gauche D13
Ry en face Martainville-Epreville en face D85
St-Denis-le-Thiboult | en face Salmonville en face
Vascoeuil a droite N31 Morgny-la-Pommeraye en face D12
a gauche D1 La Pommeraye a gauche D90
Perruel « Les Hameaux » a droite D53
Perriers-sur-Andelle Quincampoix a gauche D90
Charleval (proximité) |en face D149 Houppeville a gauche D121
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